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1 ViMeeTcsi M B OpraHu3aliid MeHIo?

A) ma, Ui BceX BO3PACTHBIX TIPYNI M PEXHUMOB (YHKIMOHMPOBAHHA ¢
OpraHu3alyu
b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX IPYII
B) mer

2 | BolBeleHO M MMKIHYHOE MEHIO JUISL O3HAKOMJICHUS pOUTeNIei U nerei ?
A) na TAR7. 22 2% L~
B) Het v

3 | BhIBEIIEHO JIM ©XEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIs 03HAKOMJICHHs poauTeNel u neTei
Mmecte 7’
A) na -
b) et

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOpPHI Omron?
A) na, 1o BCEM IHAM L

b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHBIE THH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 6J1101a U MPOIYKThHI
A) nia, o BceM THIM

B) HET, HIMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

6. | COOTBETCTBYET /M perIaMEHTHPOBAHHOE UKIMIHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPUEMOB ITHIIH
PEXUMY GYHKIMOHHPOBAHHUS OpraHU3aluK?

A) na 1.
b) net
7. | EcTb 1 B opraHu3anum npuKa3s o Co3aHUM ¥ nopske paboTe! GpakepaxHoH KOMHCCHH?
A) na L
b) mer
8 | Ot Bcex v mapTHit NPUTOTOBJIEHHBIX OJII0] CHUMaeTCs Gpakepax?
A) na b
b) ner

9 | BeisBisumick i (ATl He JIOMyCKa K peaan3aliy GO # NPOAYKTOB 10 pe3yibTaTaM
paboThI GpaKepakHOM KOMHUCCHH (32 IEPHOJL HE MeHee MecsLa)?
A) Bet . e
b) na
10 | Co3naHbl 1 YCIOBHS VIS OPraHM3AIMH IUTAHUS JETER C y4eTOM 0COOEHHOCTEH]
3710pOBbA (CaxapHblii arabeT, MUIIEBbIe AIIEPriu)?
A) na >

B) Het o teorebu gabbes s
11 | IIposogutcs i yOopka TIOMELIEHH# TOCIIe KA 0T IPHeMa ITHIIH ?
A) na v
b) mer
12 | KayecTBeHHO Ji poBe/ieHa yOOpKa IOMEIIEHU#H UL IpHeMa MUK Ha MOMEHT paboTel
KOMHCCUH?

A) na |




14

b) Her

13

O6Hap}’)KHBaJIHCB JI4 B MOMENIEHUAX I ITpreMa MUIIH HaceKOMBbI€, IPBI3YHBI H cJeanl

UX XKHU3HEeAEATEILHOCTH?

3

A) HeT

L

b) na

Co3/aHbl JIH YCIOBHS UL COOJIONCHHUA AETEMH PABHI JINYHO} TMTUEHBI?

14

A) na

b) Het

15

BEISBIISUIMCE JIM 3aMeyaHus K COOMIONCHHUIO IEThMH NpaBUil JINYHON TUTHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BbIsBIAIACE JI TIPH CPABHEHHH PEaTi3yeMOro MEHIO € yTBEPX/ICHHBIM MeHIO (HaKThl

HCKJIIOYEHHS OTIENBHBIX 60/ U3 MEHIO ?

A) HET

b) na

17

Vimenu 1 (aKThI BBLIAYM JCTAM OCTHIBIICH MUK ?

A) Het

b) na




